

激扬二十载 智勇掌舵人

——记我市优秀民营经济诚信人物、吉林敖东洮南药业股份有限公司董事长柳祥

●本报记者 张赫

吉林敖东洮南药业股份有限公司，成立于1998年，为吉林敖东药业集团全资子公司，是集研发、生产、销售于一体的中型制药企业。企业的快速发展离不开有智慧、有能力的领导者，而柳祥作为企业的掌舵人，在引领企业不断发展的20余年间，不仅让洮南敖东成为地方经济发展的支柱企业，还实现了自己的理想、体现了自身价值。

经过20余年的不懈努力，柳祥带领着他的员工们把公司建造成拥有小容量注射剂、冻干粉针剂、粉针剂、无菌原料药、原料药、片剂、硬胶囊剂、散剂等8个剂型124个批准文号的药品企业。其中，有8个国家新药、3个国家重点新产品。20余年里，柳祥带领企业不断改革创新，在市场开拓、生产技术提档升级、退市进区改造、产品研发和经营管理上取得了突出业绩，为地方经济社会发展作出了贡献。公司拥有抗肿瘤、治疗心脑血管病等系列产品。主导产品小牛脾提取物注射液、心脑血管通脱囊被评为吉林省名牌产品。公司先后被认定为国家级高新技术企业、吉林省创新型科技企业，荣获全国守合同重信用企业、全国百强品牌企业、吉林省质量奖、吉林省模范集体等多项荣誉，获得15项国家发明专利，通过了国家质量管理体系和环境管理体系认证。公司经济效益实现快速增长，2017年销售收入5.9357亿

元，上缴税金1.65亿元；2018年销售收入6.4828亿元，上缴税金1.70亿元，实现了经济效益与社会效益双赢。

柳祥还以“专注于人，专精于药”的企业文化为引领，以战略为导向，推行绩效管理。实施产品、生产技术创新和生产设备技术改造，以产品质量升级为目标的高效运行质量管理体系，实行自营和代理相结合的销售方式，建立具有“敖东”特色的企业管理模式。

柳祥恪守诚信经营理念，以诚取信，以信立誉，被评为2018年度“白城市优秀民营经济诚信人物”。建立健全合同管理机制，在履行过程中模范遵守诚信原则，在生产经营活动中遵纪守法，无失信记录，无违法行为，合同履行率达到100%，得到社会各界一致好评。如向上级工商行政管理部门上报质量诚信报告，及时准确完成年报和企业信用信息公示工作。运用合同手段，精心打造诚信文化，增强了公司的市场竞争力。以诚信促经营，开创了诚信经营良好局面。公司以“为社会提供安全有效、质量可控的药品”为使命，构筑上下联动的质量监控网络，执行高于国家标准的企业内控质量标准，产品出厂合格率100%，确保了产品质量安全，从未发生质量安全事故，在各级各类抽检和检查中无不合格现象。

在注重公司经济效益的同时，柳祥还提倡节能减

排，保护环境。截至目前，公司累计投入环保改造资金2000多万元，实现清洁生产、节能降耗、污水处理达标排放。通过自主创新，减少了能源和资源的浪费。

全方位搞好安全生产。成立了安全生产委员会，编制各项安全预案并备案和演练，从未发生安全生产事故。保障员工职业健康。大规模、大投入的技术改造，提高了生产自动化水平，降低了劳动强度，改善了作业环境，员工开心工作、快乐生活。柳祥坚持以人为本，解决347人就业，通过科学的人员配置、优厚的待遇政策和丰富多彩的文体活动，增强员工的归属感和向心力。逐年提高工资水平、提升员工幸福指数，企业凝聚力不断高涨。

柳祥还积极助力洮南市脱贫攻坚工程，承担聚宝乡长久村奶山羊养殖场改建项目、支持那金镇互利村羊毛梳理项目建设和洮南市光伏电站扶贫项目等，两年来，投入资助资金505万元。

诚信建设万里行

寒冬献大爱 暖情更暖心

●本报记者 薄秀芳

生命旅途上的幸福之灯，常在不经意间被点亮。在白城这座有爱的城市里，在奉献大爱的道路上始终有人不断加入，在壮大白城志愿服务队伍的同时，温暖更多的人，让社会更和谐友善。前不久，太平人寿保险有限公司白城中心支公司组织员工，带着承载敬老爱心的毛巾、手套等生活用品，分别来到位于市区的康泰养护中心和顺心养老院慰问生活在这里的老人。

“敬老爱老是中华民族的传统美德，我们要用实际行动来践行这一美德……”太平人寿保险有限公司白城中心支公司相关负责人说。

据了解，太平人寿保险有限公司白城中心支公司此行所购买的生活用品共计价值3000余元，均为员工爱心捐款所购。“如今，祖国的繁荣强大让我们有了幸福生活的保障，生活在这里我们衣食无忧，你们的关爱让我们格外开心和高兴，感谢大家的关心，祝你们工作顺利、家庭幸福……”在康泰养护中心，74岁的李福林兴奋地说。如今，他和老伴儿都生活在这里，他们幸福而开心的笑容，感染了在场所有的人。一位92岁的老奶奶笑着说，共产党教育出了这些好孩子，繁忙之余还想着我们，我们有福啊！

公司员工与老人亲切交谈，老人脸上露出开心的笑容。手与手相牵，传递人间真情，这幅其乐融融的幸福大家庭画面，不正是白城人民幸福生活的写照吗？赠人玫瑰手有余香，参加活动的员工内心充满了深深的感动，“过些天，我们还会来看望这里的爷爷奶奶，陪他们说话，提供力所能及的服务……”公司员工对记者说。



免费义诊进社区 健康行动暖人心

本报讯（王淇 陈宝林）近日，白城医学高等专科学校专家医疗团队来到洮北区长富社区为居民免费诊疗，把服务和关爱送到群众家门口。

义诊围绕群众常见病、多发病展开，学校健康管理系师生和附属医院医护人员为群众进行了心电图、血压等常规检查，并详细询问他们的身体状况，耐心分析病情，告知注意事项，认真解答常见病、多发病的预防诊断及愈后疑难问题等。两个小时的义诊活动，让群众进一步掌握了日常保健、慢性病防治等相关知识，健康生活方式、良好生活习惯意识进一步增强。

爱心奉献无止境，义诊服务暖民心。校健康管理系和附属医院相关负责人表示，他们将按照上级有关部门要求，深入基层持续开展义诊活动和健康知识讲座，做好医院及周边社区居民的健康教育与促进工作，不断满足人民群众就医和保健需求，进而提高自我保健意识和健康水平。

义诊前，校附属医院副院长、肿瘤内科主任刘艳芳以《乳腺癌的三级预防》为题，以图文并茂的形式，为居民进行了科普知识讲座。

图为医疗团队为居民义诊。

白城市扶贫小额信贷政策

享受对象：建档立卡贫困户。
享受标准：为建档立卡贫困户提供5万元以下（含5万元）、期限3年以内的免抵押免担保的信用贷款。

申报程序：建档立卡贫困户按照信用评定等级，凭据《吉林省贫困户信用评定贷款证》、身份证（或户口簿）到与当地合作办理扶贫小额信贷的金融机构申请，金融机构将借款人信息与

金融扶贫政策

扶贫部门提供的建档立卡贫困户名单进行核对，县级扶贫部门审核确认后，由金融机构按相关程序办理贷款

政策依据：《关于全面做好扶贫开发金融服务工作的指导意见》（银发〔2014〕65号）《关于创新发展扶贫小额信贷的指

导意见》（国开办发〔2014〕78号）《关于印发〈吉林省扶贫小额信贷工作实施方案〉的通知》（吉发改开指联〔2016〕337号）《白城市扶贫小额信贷工作指导意见》（白金办〔2017〕32号）。（待续）

扶贫好政策

通榆县社保局努力实现业务网上办理

本报讯（李宝月）为简化办事流程，高效开展社会保险业务，进一步打造优质服务软环境，今年以来，通榆县社会保险局积极整合现有门户网站、网上经办大厅、城乡服务平台等系统，开通电话服务渠道，建立起统一的社会保险公共服务平台，进一步完善掌上社保APP和第三方支付系统配套功能，确保参保对象“零上门”。

他们利用互联网平台，加快推进微信公众号、小程序、支付宝生活号等内容建设，拓宽服务渠道，通过将线下业务经办事项和咨询服务事项统一，把更多的业务搬到网上经办，尽可能实现参保对象“零上门”。目前，通过支付宝可完成社会保险缴费和查询工作，为办事群众带来了极大便利。

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话：0431-12389，0431-82097213
举报电话：长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办

白城市涉黑涉恶线索举报方式

举报电话：白城市涉黑涉恶线索核查管理中心，白城市洮北区文化西路1号市委党校办公楼北侧1楼
举报电话：0436-3366685
举报电话：bcssh2019@163.com

在我们的生活中，有这样一群乐于帮助别人，快乐自己的人，他们有一个共同、响亮名字——“志愿者”。

1985年12月17日，第四十届联合国大会通过决议，从1986年起，每年的12月5日为“国际促进经济和社会发展志愿人员日”（International Volunteer Day for Social and Economic Development 简称：国际志愿人员日）。其目的是敦促各国政府通过庆祝活动唤起更多的人以志愿者的身份从事社会发展和经济建设事业。

有人说，志愿者是一个充满正能量的团体。有人说，志愿者是社会上一道亮丽的风景线。但是，你真的了解志愿者吗？今天，我们来谈一谈，圈外人对志愿者有哪些误会？

什么是志愿者？
志愿者（Volunteer）联合国定义为“自愿进行社会公共利益服务而不获取任何利益、金钱、名利的活动者”，具体指在不为任何物质报酬的情况下，能够主动承担社会责任而不获取报酬，奉献个人时间和行动的人。

根据中国的具体情况来说，志愿者是这样定义的：“在自身条件许可的情况下，参加相关团体，在不谋求任何物质、金钱及相关利益回报的前提下，在非本职工作范围内，合理运用社会现有的资源，服务于社会公益事业，为帮助有一定需要的人士，开展力所能及的、切合实际的，具一定专业性、技能性、长期性服务活动的。”

误区一：
把志愿者当成廉价劳动力，认为志愿者就是不花钱干活的人。

志愿者所提供的服务是无偿的，是不计报酬的，他们付出的是汗水，收获的是成长的经历和助人后的快乐。但，志愿者不是廉价劳动力，更不是社会机构对外宣传建立公信力的招牌，它是一个社会资本，需要社会所有人共同来维护。

志愿者精神的弘扬，需要所有公益组织、志愿者、政府、媒体、企业乃至社会的每一个人共同来助力。

误区二：
认为志愿者是万能的，志愿者什么事情都不能推掉。

志愿者并不是超人，也不是救世主，更不可能是无边际的包打天下。有的事他们并不会做，有的事他们也不能够做，但是，只要志愿者承诺帮助，千难万难，说什么也一定会做好。

误区三：
认为志愿者活动不需要经费。

虽然志愿者服务是无偿的，但是志愿者的活动组织是有成本的。比如，刚刚毕业没有经济来源，同时又长期从事志愿服务的志愿者需要一定的生活补贴；有的风险较大的志愿服务项目需要给志愿者提供必要的保险；有的项目需要组织集中培训……志愿者服务所需要的电话、电脑，以及T恤、帽子等，都需要相应的经费保障。

误区四：
认为志愿者就是打着服务的名号来镀金。

关于志愿者你了解多少？

志愿者也许服务期限短，不能长期稳定地为地方提供帮助，因此有人认为他们是图名而来。其实，在我们的周围，志愿者无处不在。多年来，在扶贫开发、社区建设、环境保护、大型活动、抢险救灾、维护治安、社会公益等各个领域，他们用自己的实际行动，为社会无私地奉献着爱，感动着每一个人。做志愿者并不是一件容易的事情，他们不仅没有分文报酬，很多时候还要自掏腰包。不仅如此，志愿活动一般是在周末开展，尽管身体很疲惫，但大家都保持一种乐观向上的精神，并用这种态度感染着周围的人，让我们的社会充满着爱的温暖。

误区五：
认为志愿服务只是喊口号，捐点钱。

有这样一群志愿者，他们借助媒体和公益组织的力量，发起“免费午餐”项目，只为了让山里的孩子们在学校能吃上真正的午餐。有这样一群志愿者，他们为尘肺病群体奔走呼号，发起“大爱清尘”项目，奋力募集社会善款，寻找、拯救挣扎在死亡线上的尘肺农民……能做到这些，仅仅靠喊口号、捐捐款是根本不可能的。

误区六：
认为有钱有闲的人才会去做志愿者。

当今社会，生活压力确实不小，因此也导致有小部分人

认为，公益、志愿是有钱人的事情。志愿者是社会文明和进步的先行者，但全社会不能把所有的重担都寄托在志愿者身上。他们需要社会的支持和鼓励，更需要全社会每一个普通人，都能逐步养成“服务他人”的志愿意识。也许你身边的有钱朋友都去当志愿者了，他们只是先行一步，用他们的行动号召更多的人参与进来。事实上，大多数志愿者和你我并没有什么区别，很多志愿者都是社会上的一线工作者，他们之中有保安、有白领、有厨师、有民工……善良和爱不分人群，每个人都可以是志愿者。

误区七：
认为志愿者的服务理所应当。

志愿者是社会中最可爱的人，他们践行良知与善心，温暖弱者和社会。然而，社会回馈给他们关怀却远远不够，人们把他们的付出视为理所当然，忘了他们也是平凡人，忘了善良的人更需要被呵护。志愿者是这个社会上最具爱心，最富于正能量的群体，他们应获得更多的尊敬和关爱。事实上，志愿者中不少本身也是弱者，也会遇到困难，也需要社会的关心和帮助。

志愿者这个群体用满腔的热情和无私的奉献，为社会带来了太多温暖和感动。因为有了他们，孤寡空巢老人的日子不再难挨而有滋有味，困苦病弱者的心理重燃起生活的希望。因为有了他们，城市街道通行有序，花草绿地整洁干净，人们彼此谦恭有礼……关爱志愿者，就是关爱我们自己和我们这个社会。（据新华网）

特别关注